

Я давно хотел рассказать о своих друзьях, современниках, шахматных событиях прошлого времени, свидетелем, участником, и, надеюсь, творцом которых мне довелось быть.



Может быть, нам вместе удастся понять, почему шахматы в Советском Союзе были настолько популярны, как никогда раньше и, может быть никогда позднее?! Комплекты шахмат были в каждой квартире, в обеденный перерыв на разных предприятиях и учреждениях собирались любители пообщаться со «звоном», деды со внуками играли в шахматы во дворах многоэтажных дворов, в одном массовом соревновании могли участвовать шахматные мастера и любители?

А вдруг что-то из практики ветхого прошлого пригодится в светлом будущем, и даже настоящем?

Буду рад услышать Ваше мнение на нашей страничке!